

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.11.12 星期二

读者 0531-85193700  
热线 0533-3159015



# 遇供暖烦心事,上壹点我们帮您

问暖热线3159015、13964372352,或下载齐鲁壹点APP找记者求助



本报11月11日讯(记者 马玉姝) 连日来,淄博气温持续下降,13日起受强冷空气影响,将再度出现明显降温,最低温0℃,有霜冻。很多市民关心家中暖气缴费、试压等问题。在供暖来临之际,为更好地服务市民,本报开通“问暖热线”,直击今冬供暖问题。如果您有供暖方面的问题,可随时拨打问暖热线“3159015、13964372352”询问,

或下载齐鲁壹点APP,到壹点情报站反映问题,本报记者将协调供热公司为您解决。

“今年有没有可能提前给我们供暖?”“供暖后温度一直上不来怎么办?”“暖气片前面热后面不热找谁反映?”每年这个时候,总会收到一些供热反馈留言。如果您在供暖方面遇到问题,可以拨打本报问暖热线,也可以通过齐鲁壹点APP情报站,将您所遇到的供暖问题@记者,本报会安排记者专门值

守,接听热线电话,对读者反映的问题进行解答,同时将深入到各个小区和供热单位,对供热期间出现的各种问题进行跟踪采访,并协调相关部门解决。



## 冷空气将至,明日最低温降至冰点 并伴有小雨天气,昼夜温差较大

本报11月11日讯(见习记者  
赵原雪) 立冬过后,淄博的冬季拉开了序幕。据中央气象台发布的天气信息,新一轮冷空气自西向东影响我国大部分地区。淄博最高气温保持在15℃左右,最低气温则降至0℃,并伴有小雨天气。昼夜温差较大,提醒市民做好防寒保暖准备。

刚刚过去的周末,冷空气稍稍发力,出现大风、降温天气后,气温有了短暂的回升,目前,全市的供暖工作也正蓄势待发,为全市家家户户送去“温暖”。“在家中隐约听到了暖气片里的水声,意识到马上就要迎来供暖了。家中也为供暖做了许多准备。”位于张店莲池路

的吴女士告诉记者。根据预报,未来五天,淄博具体天气情况为:13日:14℃—0℃多云转晴;14日:14℃—5℃晴,15日:15℃—6℃晴;16日:19℃—7℃晴;17日:17℃—4℃晴。秋天进入尾声,气温变化较大,市民出行注意保暖,当心生了病。

## 桓台县马桥镇陈庄小学: 开展法治教育活动

近日,陈庄小学邀请桓台县人民检察院共同开展以“健康成长、法律护航”为主题的法治宣传活动。活动采取讲法治课、发放宣传手册的方式,为师生送上了丰盛普法文化盛宴。教育师生做法治的遵守者、捍卫者。(何晓明)

## 张店区特殊教育中心学校: 开展共创文明城市主题活动

张店区特殊教育中心学校近期开展了“小手拉大手 共创文明城市”主题活动。更新宣传展板内容,营造浓厚的创城氛围;致家长一封信,详细介绍了创建文明城市的相关知识;开展创建文明城市志愿服务活动。(黄芹 赵娣 寇学)

## 张店区潘南小学: 积极搞好消防演练

为增强全校师生的安全防范意识,学习、了解逃生的基本常识,初步掌握防火应急逃生、自救的技能,近日,潘南小学组织全校师生进行教学楼防火安全疏散演练,让师生铭记安全无小事,防患于未然。(李娜)

## 桓台县马桥镇西孙幼儿园: 开展丰富多样活动

为推进园本化课程的实施,马桥镇西孙幼儿园开展丰富多样的活动。“妈妈进课堂”,和孩子们一起探索绘本的奥秘;“腰鼓扇子进课堂”给了孩子们更新鲜的体验。(孙燕芳)



教师讲课比赛 近日,沂源县振兴路幼儿园举行了为期两天的“缤纷课堂展风采,赛讲磨练中成长”为主题的教师讲课比赛活动。(李欣 崔文静)



创新赛课活动 为深入推进课堂教学改革创新,引导教师深度研读教材,深入探讨教法学法,近日,沂源县南麻教体办开展了课堂教学创新赛课活动。(李峰云)



家长进课堂 为促进家园共育,激发幼儿和家长参与活动的兴趣和热情,近日,沂源县南麻街道中心幼儿园开展了家长进课堂活动。(唐甜甜)



阳光大课间活动 近日,沂源县鲁村镇草埠中心完小以阳光大课间为平台,围绕学生的兴趣和爱好,开发了内容丰富、形式多样的阳光大课间活动。(谢宜安 周洋)



安全逃生演练 为增强应急处置突发事件的能力和遇到火灾时逃生、自救能力,近日,沂源县鲁村镇中心小学开展了“119”消防安全逃生演练。(穆乃刚)



防火演练活动 为让师生了解消防安全知识,增强消防意识,提高紧急疏散逃生能力,近日,沂源县荆山路幼儿园开展了防火演练活动。(夏巧凤 王法慧)

## 淄川区举行“行走的医生 流动的医院”启动仪式

本报11月11日讯(记者 路燕 见习记者 刘悦 通讯员 梁晨)

11日上午,淄川区在西河镇东庄村举行“行走的医生 流动的医院”启动仪式。市卫生健康委党组书记、主任宋晓东,淄川区领导李新胜、闫桂新、郭克华出席仪式,淄川副区长朱泉杰主持启动仪式。

启动仪式上,淄川区委书记李新胜为“行走的医生 流动的医院”巡诊小分队代表张庄卫生院授队旗。

淄川区委副书记、区长闫桂新在启动仪式上致辞,他表示偏远山区老弱病残群体看病难题一直是区委区政府牵挂的大事,近年来,淄川区不断深化医疗卫生体制改革,先后投资4000余万元,改造13处乡镇卫生院,全区基层医疗服务水平不断提高,群

众获得感、满意度不断增强。

市卫生健康委党组书记、主任宋晓东讲话并宣布淄川区“行走的医生 流动的医院”启动。启动仪式结束后,到东庄村第一村医义诊点查看医疗服务质量建设情况。

据了解,为完善山区医疗卫生服务体系,彻底解决山区群众看病就医难问题,淄川区从群众最直接、最现实、最关心的问题入手,以“有解”思维破解基层群众“看病难、看病远”问题,结合实际情况,创新开展的“行走的医生 流动的医院”行动,在全区69个没有卫生室的空白村全部设置医疗服务点,配置25辆巡回医疗服务车,推动区镇医疗资源整合,从根本上解决1.5万名山区群众看病难的“心病”。

## 挂失

淄博新思域广告有限公司丢失机构信誉代码证,编号:G10370303003050208,声明作废。

## 桓台县起凤中学:

### 开展防火应急疏散演练

为进一步加强学校安全工作,增强全体师幼的安全意识,提高应对突发紧急情况的能力,木李学区中心幼儿园在“119消防宣传日”之际开展了预防火灾避险演练活动。在实践中增强预防火灾的安全意识。(于娇)



一对一辅导活动 近日,沂源县河湖中学开展了一对一师生心理辅导工作。针对学生学习、生活等与学生进行交流沟通,及时发现并处理相应的问题。(李庆成)

## 张店四中:

### 举行消防安全主题教育

为增强全校师生的消防安全意识,做好全省第9个消防安全宣传月的宣传工作,提高学校消防安全水平,近日,张店四中安全办公室联合学校政教处举行消防安全主题教育活动。营造了安全和谐的校园氛围。(崔金华)



教师家访月活动 为做好教学和班级管理工作,增强家校联系,促进学生更好学习,近日,沂源县韩旺中心学校开展“爱心家访”活动。(张希亮)



教研磨课活动 为落实集体备课的实效性,提升学科团队的教研能力,近日,沂源县鲁阳小学开展“立足课堂细教研 团结共进话质量”主题教研磨课活动。(宋以燕 胡英群)



联合教研 为加强幼儿园间相互交流、学习的机会,近日,由历山街道办、南鲁山镇、石桥镇和悦庄镇幼教同仁60余人在沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了联片教研活动。(任东娟 杨本花 郑继芳)